
 

 

 

Besluitenlijst raadsvergadering 
 
datum : 30 juni 2025 

van : mw. mr. A.W.L. Piersma 

doorkiesnr. : (0118) 555 411  

afdeling : Griffie 

onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 6 februari 2025 – 18.30 uur 

registratie code : 25B.00745 

 

Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 6 februari 2025 - 18.30 

uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter :   mw. drs. F.J. Schouwenaar 

Griffier  :  mw. mr. A.W.L. Piersma 

 

Leden: 

Fractie SGP :  J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder 

Fractie PvdA/GL :  C. Maas, P.H.L.J. Meijs en J.T.M. van Eijk (vanaf agendapunt 12) 

Fractie VVD :  M. Osté-Aarnoutse , A.G.H. van Broekhoven en P.A. Barendregt 

Fractie HVV :  S. van Kervinck en P.R. Sins  

Fractie CDA :  P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse. 

Fractie DTV :  J.A. de Buck en G.J.C. Stevense. 

Fractie CU :  R.M.A. Molenaar (t/m agendapunt 12); P.C. Kemp (vanaf agendapunt 

12). 

Fractie D66 :  J.J. van Maldegem 

 

Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.C.G.M. de Jonge, R. van Houten en E. Tuk 

en de gemeentesecretaris. 

 
01 Opening 

 

 

De voorzitter opent de vergadering en licht toe dat een uur eerder gestart is dan 
gebruikelijk. Verder bestaat de vergadering vandaag uit twee delen. Ze meldt dat 
dhr. Van Eijk wat later komt, om ongeveer 19.30 uur. 
 

 

 
02 Vaststellen agenda 

 

 

De voorzitter verzoekt om vóór 19.30 uur de agendapunten benoeming Peter 

Kemp en afscheid en benoeming René Molenaar plaats te laten vinden. Verder 

starten om 19.30 uur met het ontwikkelkader. Hierdoor schuiven de nog niet 

behandelde agendapunten door.  

Dit is akkoord. 
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Interpellatieverzoek PvdA/GroenLinks 

De voorzitter geeft aan dat een interpellatieverzoek is ontvangen. 

Stemming interpellatieverzoek 

De raad besluit met 15 stemmen voor (DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, VVD, SGP, CU 

en D66) en 2 stemmen tegen (HVV). 

VVD geeft een stemverklaring af.  

Het voorstel van de voorzitter om het interpellatieverzoek te behandelen als 

agendapunt 16-B (net voor de sluiting en na de motie vreemd) is akkoord. 

De agenda wordt voor het overige vastgesteld. 

 

De motie vreemd 

2. Motie vreemd - Mijnenmagazijn HVV-VVD 

Wordt geagendeerd als agendapunt 16-A. 
 

 

 
03 Spreekrecht voor de inwoners*. 

 

 

Geen insprekers gemeld. 

 

 
04 Vragenuur**. 

 

 

De fractie DTV en HVV hebben ieder voor zich vragen gesteld m.b.t. 
ondernemersmanager. De vragen staan in de memo met bijzonderheden, die 
geplaatst is bij agendapunt 1 in Notubox.  
Wethouder De Visser beantwoordt eerst de vragen van de fractie HVV daarna die 
van DTV, daarbij gaat hij ook op aanvullende vragen in. 
TOEZEGGING 
Wethouder De Visser zegt toe n.a.v. een vraag van D66 spoedig een strikt 
vertrouwelijk memo te sturen met een tijdlijn en de reden van beëindiging van de  
samenwerking met de ondernemersmanager. 
 

 

 
05 Vaststellen ontwerp besluitenlijst raad 12 december 2024 

 

 

De besluitenlijst wordt vastgesteld. 
 

 

 
06 RV Lijst van toezeggingen 

 

Kennisnemen van de lijst met toezeggingen. 

De lijst wordt vastgesteld. 
 

 

 
07 RV Bedrijventerreinenprogramma gemeente Veere 

 

Voorstel 
1. Vaststellen van het Bedrijventerreinenprogramma gemeente Veere. 
2. Vaststellen van de inspraakreactie-nota. 
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Dhr. Stevense (DTV) onthoudt zich van beraadslaging en stemming m.b.t. dit 

onderwerp. Hij neemt plaats op de publieke tribune. 

Amendementen ontvangen: 

1. Amendement bedrijventerreinen – Meliskerke als voorbeeld D66-PvdAGL 

2. Amendement bedrijventerreinen – kleinere bedrijfsruimtes HVV-D66-CDA 

3. Amendement bedrijventerreinen – bedrijventerrein Westkapelle D66-HVV-

PvdAGL-DTV 
De indienende fracties geven achtereenvolgens een toelichting op de 
amendementen. 
Het Raadsvoorstel wordt in één termijn behandeld. 
 
Stemming over de amendementen: 

1. Amendement bedrijventerreinen – Meliskerke als voorbeeld D66-PvdAGL 
De raad besluit met 8 stemmen voor (DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, HVV en D66) en 
8 stemmen tegen (VVD, SGP en CU). De stemmen staken. Het amendement (en 
vervolg amendementen) en raadsvoorstel worden opnieuw geagendeerd voor de 
volgende raadsvergadering van 20 maart a.s. 
 

 
De voorzitter geeft aan, zoals afgesproken bij agendapunt 2, nu eerst te 

behandelen de agendapunten:  

12 m.b.t. de benoeming van dhr. Kemp tot raadslid; 

13 m.b.t. afscheid als raadslid en benoeming als commissielid van dhr. Molenaar en 

14 m.b.t. samenstelling van de commissies. 

Daarna vindt schorsing plaats voor felicitaties. 

Vervolgens zal gestart worden met het tweede deel van de vergadering, namelijk de 

agendapunten 15 en 16 m.b.t. het ontwikkelkader verblijfsrecreatie.  

De nog niet behandelde agendapunten schuiven door. 

 

 
 

08 Raadsvoorstel Wijziging GR Zeeuwse Muziekschool 

 

09 Initiatiefvoorstel D66, CDA en PvdA/GroenLinks Veere 

Rechtvaardige toeristenbelasting 

 

10 Hamerstukken 

 

11 Ingekomen stukken 

 

De agendapunten 8, 9, 10 en 11 schuiven door, zie na agendapunt 16 RV 

Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie fase 2. 
 

 

 
12 RV Instellen cie. geloofsbrieven en benoemen tot raadslid P.C. Kemp 

 

1. In te stellen een commissie van drie raadsleden voor het onderzoek 
geloofsbrieven bestaande uit P.A.C. Wisse, S. van Kervinck en J.J. van Maldegem. 
2. Na het instellen van de commissie geloofsbrieven en na advies van deze 
commissie over te gaan tot benoemen van het volgende raadslid: 
De heer Peter Christiaan Kemp (fractie CU). 

Dhr. Eijk is gearriveerd. 
De commissie geloofsbrieven onderzoekt de geloofsbrieven voor beide benoemingen 
vanavond. 
De voorzitter van de commissie, dhr. Van Kervinck, geeft het resultaat van het 
onderzoek. Hij zegt dat dhr. Kemp toegelaten kan worden als raadslid van de 
gemeente Veere. 
De raad stemt unaniem voor het raadsvoorstel. 
De heer Kemp legt de eed af. 
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De voorzitter feliciteert dhr. Kemp en zegt dat na afloop van agendapunt 14 de 
overige raadsleden hun felicitaties kunnen geven. 
 
Dhr. Kemp neemt plaats aan de raadstafel voor de fractie CU. 
Dhr. Molenaar neemt plaats op de publieke tribune. 

 

 
13 Afscheid raadslid R.M.A. Molenaar en RV Instellen commissie 

geloofsbrieven en benoemen tot commissielid R.M.A. Molenaar 

 

Over te gaan tot benoemen van steunfractielid R.M.A. Molenaar (fractie CU). 

De voorzitter bedankt de heer Molenaar voor zijn werk als raadslid en zijn overige 
jarenlange werkzaamheden voor de gemeente.  
Dhr. Molenaar neemt afscheid van de raad als raadslid.  
 
De commissie geloofsbrieven, bestaande uit de heren Wisse, Van Kervinck en Van 
Maldegem, heeft de geloofsbrieven onderzocht. 
De voorzitter van de commissie geloofsbrieven , dhr. Van Kervinck, geeft het 
resultaat van het onderzoek. Hij zegt dat dhr. Molenaar benoemd kan worden tot 
commissielid van de raad van Veere. 
De raad stemt unaniem voor het raadsvoorstel. 
De heer Molenaar legt de eed af. 
De voorzitter feliciteert dhr. Molenaar met zijn benoeming. . 
 

 

 
14 Raadsvoorstel Samenstelling commissies 

 

Actualiseren overzicht bemensing commissies en dergelijke. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 
 

15 Spreekrecht voor de inwoners mbt RV Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie 

fase 2* 

 

 

Insprekers: 

1. Dhr. A.J. Pouwer namens Hiswa-Recron Walcheren 
Inspreker draagt zijn inspraakbijdrage voor, die bij dit agendapunt is gevoegd. 
Inspreker beantwoordt diverse vragen. 

2. Dhr. R. Boogaard namens Minicamping Boogaard 

Inspreker draagt zijn inspraakbijdrage voor, die bij dit agendapunt is gevoegd. 

Er zijn geen vragen gesteld. 
 

 

 
16 RV Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie fase 2 

 

1. Vaststellen van het Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie fase 2 
2. Vaststellen van het inspraakrapport Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie fase 2 

Amendementen en motie ingediend: 

5. Amendement ontwikkelkader – 15% en mengpaneel CDA-D66 

6. Amendement ontwikkelkader – mengpaneel SGP-HVV-VVD-CU-DTV 

7. Amendement ontwikkelkader – Dmb zomerwoning buitengebied SGP-

VVD-HVV-DTV 

8. Amendement ontwikkelkader – privé sanitair SGP-VVD-HVV- DTV-D66 
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9. Amendement ontwikkelkader – uitponden campings aan banden D66 -

SGP-HVV- VVD 

10. Amendement ontwikkelkader – ondergrens 5 kamers VVD-SGP-HVV-DTV 

11. Amendement ontwikkelkader - recreatie bij inwoners onafhankelijk van 

vorm D66 

12. Amendement ontwikkelkader – termen hofstede- en landschapscamping 

behouden SGP-VVD-HVV-CU 

13. Amendement ontwikkelkader – schrappen kampeerseizoen SGP-HVV-

VVD-CU-D66 

14. Amendement ontwikkelkader – geen groei CU 

15. Amendement ontwikkelkader – Super idee Adviesrecht raad HVV-VVD-

SGP  

 

1. Motie ontwikkelkader – handhaven groensingels SGP-HVV-VVD-CU- CDA-

DTV-D66 

 

De indieners lichten hun amendement(en) en de motie toe. 

Eerste termijn 

De diverse fracties reageren op elkaars amendementen en de motie. 

Wethouder De Jonge geeft aan of het college de amendementen en motie 

ontraadt of niet en of er, in de optiek van het college, nog verbeterpunten zijn.  

Naar aanleiding van de bespreking tijdens de 1ste termijn en de reactie van de 

wethouder wordt: 

-Amendement nr. 9 enigszins aangepast. 

-Amendement nr. 15 Super idee > wijzigt van naam: Amendement Adviesrecht raad 

-D66 dient nog een amendement in: 

16. Amendement ontwikkelkader – cultuurhistorie als grond voor 

nieuwvestiging. 

 

Na schorsing geeft Wethouder De Jonge aan nog één en ander na te moeten gaan 

m.b.t. de uitvoerbaarheid van Amendement 5.  

 

De voorzitter schorst de vergadering om 23.43 uur. Ze geeft aan dat de 

vergadering voortgezet wordt op 10 februari a.s. om 19.30 uur. 

 

VOOR HET VERVOLG OP 10 februari 2025, 19.30 UUR > ZIE HIERONDER. 
 

 
BESLUITENLIJST VERVOLG RAAD 6 FEBRUARI 2025  

OP 10 FEBRUARI 2025 OM 19.30 UUR 

 
Aanwezig: 

Voorzitter :   mw. drs. F.J. Schouwenaar 

Griffier  :  mw. mr. A.W.L. Piersma 

 

Leden: 

Fractie SGP :  J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder 

Fractie PvdA/GL :  C. Maas en J.T.M. van Eijk  

Fractie VVD :  M. Osté-Aarnoutse , A.G.H. van Broekhoven en P.A. Barendregt 

Fractie HVV :  S. van Kervinck en P.R. Sins  

Fractie CDA :  P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse. 

Fractie DTV :  J.A. de Buck en G.J.C. Stevense. 

Fractie CU :  P.C. Kemp  

Fractie D66 :  J.J. van Maldegem 

 

Afwezig : P.H.L.J. Meijs 

Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.C.G.M. de Jonge, R. van Houten en E. Tuk 

en de gemeentesecretaris. 

 

16 RV Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie fase 2 – VERVOLG VERGADERING 
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1. Vaststellen van het Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie fase 2 
2. Vaststellen van het inspraakrapport Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie fase 2 

Ingediende Amendementen en motie 

5. Amendement ontwikkelkader – 15% en mengpaneel CDA-D66 

6. Amendement ontwikkelkader – mengpaneel SGP-HVV-VVD-CU-DTV 

7. Amendement ontwikkelkader – Dmb zomerwoning buitengebied SGP-

VVD-HVV-DTV 

8. Amendement ontwikkelkader – privé sanitair SGP-VVD-HVV- DTV-D66 

9. Amendement ontwikkelkader – uitponden campings aan banden D66 -

SGP-HVV- VVD 

10. Amendement ontwikkelkader – ondergrens 5 kamers VVD-SGP-HVV-DTV 

11. Amendement ontwikkelkader - recreatie bij inwoners onafhankelijk van 

vorm D66 

12. Amendement ontwikkelkader – termen hofstede- en landschapscamping 

behouden SGP-VVD-HVV-CU 

13. Amendement ontwikkelkader – schrappen kampeerseizoen SGP-HVV-

VVD-CU-D66 

14. Amendement ontwikkelkader – geen groei CU 

15. Amendement ontwikkelkader –Adviesrecht raad HVV-VVD-SGP  

16. Amendement ontwikkelkader – cultuurhistorie als grond voor 

nieuwvestiging toeristische verhuur D66 

 

1. Motie ontwikkelkader – handhaven groensingels SGP-HVV-VVD-CU- CDA-

DTV-D66 

 

De voorzitter heropent voor het vervolg van de vergadering van 6 februari 2025. 

Ze schetst het verloop van de avond. Gestart wordt met een toelichting van de 

wethouder en de 2de termijn. 

Wethouder De Jonge licht de notitie m.b.t. de amendementen 5, 15 en 16 toe. De 

notitie staat in Notubox bij dit agendapunt. 

 

N.a.v. een verzoek van PvdA/GroenLinks geven diverse fracties aan voorstander 

te zijn van het houden van een RIB m.b.t. het mengpaneel.  

De voorzitter geeft aan dit verzoek via het presidium te laten verlopen.  

 

Stemming amendementen – op volgorde van stemming 

Gestemd wordt over de amendementen op volgorde zoals deze in Notubox staan. 

Daarbij wordt over amendement 11 vóór amendement 7 gestemd. 

 

5. Amendement ontwikkelkader – 15% en mengpaneel CDA-D66 

De raad besluit met 12 stemmen voor (fracties DTV,CDA, PvdA/GroenLinks, SGP, 

CU en D66) en 5 stemmen tegen (fracties VVD en HVV). 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

6. Amendement ontwikkelkader – mengpaneel SGP-HVV-VVD-CU-DTV 

De raad besluit unaniem voor het amendement. 

De fractie CDA geeft een stemverklaring. 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

11. Amendement ontwikkelkader - recreatie bij inwoners onafhankelijk van 

vorm D66 

De raad besluit met 3 stemmen voor (fracties PvdA/GroenLinks en D66) en 14 

stemmen tegen (fracties DTV, CDA, VVD, HVV, SGP en CU). 

Hiermee is het amendement verworpen. 

 

7. Amendement ontwikkelkader – Dmb zomerwoning buitengebied SGP-

VVD-HVV-DTV 

De raad besluit met 11 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV , SGP) en 6 

stemmen tegen (fracties CDA, PvdA/GroenLinks, CU en D66). 

De fractie D66 geeft een stemverklaring. 
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Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

8. Amendement ontwikkelkader – privé sanitair SGP-VVD-HVV- DTV-D66 

De raad besluit met 14 stemmen voor (fracties DTV, CDA, VVD, HVV , SGP, en 

D66) en 3 stemmen tegen (fracties PvdA/GroenLinks en CU). 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

9. Amendement ontwikkelkader – uitponden campings aan banden D66 -

SGP-HVV- VVD 

De raad besluit met 12 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV, SGP en D66) en 5 

stemmen tegen (fracties CDA, PvdA/GroenLinks en CU). 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

10. Amendement ontwikkelkader – ondergrens 5 kamers VVD-SGP-HVV-DTV 

De raad besluit met 11 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV en SGP) en 6 

stemmen tegen (fracties CDA, PvdA/GroenLinks, CU en D66). 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

12. Amendement ontwikkelkader – termen hofstede- en landschapscamping 

behouden SGP-VVD-HVV-CU 

De raad besluit met 15 stemmen voor (fracties DTV, CDA, VVD, HVV , SGP, CU en 

D66) en 2 stemmen tegen (fractie PvdA/GroenLinks). 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

13. Amendement ontwikkelkader – schrappen kampeerseizoen SGP-HVV-

VVD-CU-D66 

De raad besluit met 11 stemmen voor (fracties VVD, HVV , SGP, CU en D66) en 6 

stemmen tegen (fracties DTV, CDA en PvdA/GroenLinks). 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

14. Amendement ontwikkelkader – geen groei CU 

De raad besluit met 5 stemmen voor (fracties CDA, PvdA/GroenLinks en CU) en 12 

stemmen tegen (fracties DTV, VVD, HVV , SGP en D66). 

Hiermee is het amendement verworpen. 

 

15. Amendement ontwikkelkader –Adviesrecht raad HVV-VVD-SGP  

De raad besluit met 13 stemmen voor (fracties DTV, raadslid Sanderse (CDA), 

VVD, HVV, SGP en CU) en 4 stemmen tegen (raadslid Wisse (CDA) en de fracties 

PvdA/GroenLinks en D66). 

De fracties CDA en D66 geven een stemverklaring. 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

16. Amendement ontwikkelkader – cultuurhistorie als grond voor 

nieuwvestiging toeristische verhuur D66 

De raad besluit unaniem voor het amendement. 

Hiermee is het amendement aangenomen. 

 

Stemming over het geamendeerde raadsvoorstel 

Het raadsvoorstel is geamendeerd met de amendementen: 

5. Amendement ontwikkelkader – 15% en mengpaneel CDA-D66 

6. Amendement ontwikkelkader – mengpaneel SGP-HVV-VVD-CU-DTV 

7. Amendement ontwikkelkader – Dmb zomerwoning buitengebied SGP-

VVD-HVV-DTV 

8. Amendement ontwikkelkader – privé sanitair SGP-VVD-HVV- DTV-D66 

9. Amendement ontwikkelkader – uitponden campings aan banden D66 -

SGP-HVV- VVD 

10. Amendement ontwikkelkader – ondergrens 5 kamers VVD-SGP-HVV-DTV 

12. Amendement ontwikkelkader – termen hofstede- en landschapscamping 

behouden SGP-VVD-HVV-CU 

13. Amendement ontwikkelkader – schrappen kampeerseizoen SGP-HVV-

VVD-CU-D66 
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15. Amendement ontwikkelkader –Adviesrecht raad HVV-VVD-SGP  

16. Amendement ontwikkelkader – cultuurhistorie als grond voor 

nieuwvestiging toeristische verhuur D66 

De raad besluit met 13 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV, SGP, CU en D66) 

en 4 stemmen tegen (fracties CDA en PvdA/GroenLinks). 

De fracties CDA, PvdA/GroenLinks, D66 en DTV geven een stemverklaring. 

Hiermee is het geamendeerde raadsvoorstel aangenomen. 

 

Stemming over de motie 

1. Motie ontwikkelkader – handhaven groensingels SGP-HVV-VVD-CU- CDA-

DTV-D66 

De raad besluit unaniem voor de motie. 

Hiermee is de motie aangenomen. 
 

 
08 Raadsvoorstel Wijziging GR Zeeuwse Muziekschool 

 

1. Kennis te nemen van de gewijzigde GR Zeeuwse Muziekschool; 
2. Geen zienswijze in te dienen. 

Ingediend amendement 

4. Amendement zienswijze wijziging GR Zeeuwse Muziekschool D66-SGP 
SGP licht het amendement toe. 
Behandeling van het raadsvoorstel vindt plaats in twee termijnen. 
 
Stemming over het amendement 

4. Amendement zienswijze wijziging GR Zeeuwse Muziekschool D66-SGP 

De raad besluit met 5 stemmen voor (fracties SGP en D66) en 12 stemmen tegen 

(DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, VVD, HVV en CU).  

Hiermee is het amendement verworpen. 
 
Stemming over het raadsvoorstel 
De raad besluit unaniem voor het raadsvoorstel. 
Hiermee is het raadsvoorstel aangenomen. 

 

 

 
09 Initiatiefvoorstel D66, CDA en PvdA/GroenLinks Veere Rechtvaardige 

toeristenbelasting 

 

1. Het college opdragen jaarlijks bij de Financiële Perspectieven de tarieven van de 
toeristenbelasting in principe te indexeren met het percentage uit het voorgaande 
jaar waarmee de lokale lasten voor inwoners (onroerendezaakbelasting) zijn 
verhoogd en dat te bestendigen in de begroting voor het komende jaar. 
2. Met dit voorstel te starten in 2025 voor de begroting van 2026, en voor dat 
begrotingsjaar het indexatiepercentage te fixeren op 5,4%. 

D66 licht het initiatiefvoorstel toe. 
Behandeling van het initiatiefvoorstel vindt plaats in twee termijnen. 
 
Stemming over het initiatiefvoorstel 

De raad besluit met 5 stemmen voor (fracties CDA, PvdA/GroenLinks en D66) en 

12 stemmen tegen (DTV, VVD, HVV, SGP en CU). 
Hiermee is het initiatiefvoorstel verworpen. 

 

 

 
10 Hamerstukken 
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Alle hamertukken worden unaniem aangenomen. 

 

 

 
10.01 RV Regionale Energiestrategie Zeeland 2.0 (RES 2.0) 

 

Voorstel 
1. In te stemmen met de Regionale Energiestrategie Zeeland 2.0 
2. In te stemmen met de bijgevoegde zienswijzen notie (bijlage 4) 
3. In te stemmen met de gemeentelijke bijdrage van € 9.475 (2025), € 11.844 
(2026) en € 15.397 (2027) 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

 

 
10.02 RV Actualisatie archeologiebeleid 2024 

 

De raad besluit om de Nota Archeologische monumentenzorg Walcheren 2024 vast 
te stellen, wat tot een wijziging leidt ten opzichte van het bestaande beleid voor de 
volgende punten: 
1. Wijziging wettelijk kader: overgang van Erfgoedwet en Monumentenwet naar 
combinatie Erfgoedwet en Omgevingswet. 
2. Actualisering Archeologische Verwachtings- en waardenkaart Walcheren en 
Archeologische beleidsadvieskaart Walcheren. 
3. Toevoeging categorie Archeologische waarde: kerkhoven en drichten. 
4. De focus mede gericht houden op het Verdrag van Faro. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

 

 
10.03 Raadsvoorstel en raadsbeschikking bedrijventerrein 'De Zompe' 

 

1. Kennis te nemen van de beschikking van het college van burgemeester en 
wethouders van de gemeente Veere van 12 november 2024 tot vestiging van het 
voorkeursrecht op een perceel nabij het bedrijventerrein ‘De Zompe’ in Serooskerke. 
2. Op grond van artikel 9.1, eerste lid, aanhef en onder c van de Omgevingswet een 
voorkeursrecht te vestigen op het perceel zoals vermeld op de bij deze beschikking 
behorende kadastrale tekening met kenmerk TK-30493755-01. 
3. Vast te stellen dat het perceel in de afgelopen twee jaar niet bij een eerdere 
vestiging van een voorkeursrecht ingevolge artikel 5 Wet voorkeursrecht gemeenten 
dan wel artikel 9.1, eerste lid, aanhef en onder c van de Ow betrokken is geweest. 
4. Vast te stellen dat dit voorkeursrecht van rechtswege vervalt drie jaar na het 
ingaan ervan, tenzij voor dat tijdstip de functie waarvoor het voorkeursrecht is 
gevestigd, is toegedacht in een omgevingsvisie of een programma of is toegedeeld in 
het omgevingsplan. 
5. Op de ontwerp-voorkeursrechtbeschikking van de raad zijn geen zienswijzen 
ingediend. Er bestaat geen aanleiding om het ontwerp-raadsvoorstel en/of het 
ontwerp-raadsbesluit aan te passen.  

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

 

 
10.04 RV Vaststelling omgevingsplanwijziging Neeltje Jans 

 

1. In te stemmen met de zienswijzennota en de voorgestelde wijzigingen.  
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2. Het ‘omgevingsplan gemeente Veere - wijziging 1 (deelgebied Neeltje Jans)’ 
gewijzigd vast te stellen.  
3. Te bepalen dat hiermee het bestemmingsplan Neeltje Jans en Neeltje Jans, 1ste 
herziening komen te vervallen.  
4. De Verordening fysieke leefomgeving Veere 2024 gewijzigd vast te stellen. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

 

 
10.05 RV Zeeuws beleid Circulaire Economie 

 

1. Het Beleid Circulaire Economie Zeeuwse gemeenten 2025-2028 vaststellen; 
2. Het restant van de benodigde middelen van €25.000 per jaar in de jaren 2026-
2028 meenemen in het financieel perspectief. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

 

 
10.06 RV Rekenkamer rapport Subsidiebeleid 

 

1. Het rapport onder dankzegging aanvaarden. 
2. De conclusies en aanbevelingen uit het rapport onderschrijven.  
3. Het college te verzoeken binnen een termijn van drie maanden te komen met een 
plan van aanpak met tijdsplanning over het geven van uitvoering aan de 
aanbevelingen voor de ambtelijke organisatie en het college. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

 

 
10.07 RV Aanpassen Besluitenlijst raad 18 april 2024 

 

1. De besluitenlijst van de raad van 18 april 2024 aangepast vaststellen. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen. 

 

 

 
11 Ingekomen stukken 

 

 

CDA verzoekt LIS nr. 2025-41 m.b.t. handhaving overstand bij kleinschalige 
kampeerterreinen te agenderen voor de commissie RO. 
Dit is akkoord. 
 

 

 

 
16-A Motie vreemd 

1. Motie Mijnenmagazijn HVV-VVD  

HVV en VVD lichten de motie toe.  

De motie wordt in één termijn behandeld. 

Wethouder Tuk geeft een toelichting. 

De motie wordt ingetrokken. 
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16-B Interpellatieverzoek PvdA/GroenLinks?? 

De voorzitter schetst het proces zoals opgenomen in het RvO. Het te volgen proces is 

akkoord. 

PvdA/GroenLinks licht het verzoek toe en stelt een aantal vragen. 

Wethouder Van Houten biedt excuses voor de onduidelijkheid. De nieuwe vragen heeft 

hij niet ontvangen. 

Diverse fracties maken van de gelegenheid gebruik te reageren. 

PvdA/GroenLinks dankt voor de excuses en wenst voor de toekomst, dat niet meer op 

deze wijze met elkaar omgegaan wordt.  

 

 
17 Sluiting 

 

 

De voorzitter sluit de raadsvergadering om 23.03 uur. 
 

 


